







AVIS

Massajul Masour, abs. al facultății de medicină din Viena, elev al profesorului Reibmayer, am onore a...

DAMA STREINĂ, vorbindu limbă Franceză, Germană și Română, dă lecții de pian și cânt.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI

111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE IN LUCRĂRI COMERCIALE

REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULĂRI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ

ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA

SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE

De vânzare în total sau în parte casele situate în București, Str. Olari Nr. 8 și Bulevardul Ferdinand.

Un professeur de langues modernes est encore en état de donner des leçons dans les langues: Allemande, Anglaise et Française.

Un elev caută un loc într-o farmacie. Doritorii a se adresa: Const. I. Toescu, Bérhad; arătând tot-dodată și condițiunile ce pot oferi.

Medicament necesar și sigur pentru bôle de stomac și consecințele lor!

Conservarea sănătății se bazează în principiu numai pe întreținerea unei digestiuni bune, căci aceasta este condiția fundamentală a sănătății și a bunelor stări corporale și spirituale.

BALSAM de VIAȚA al D-rului ROSA

Acest balsam preparat numai din plante cu principii active excelente asupra stomacului este probat ca neîntrecut la toate boalele care rezultă din indigestiune...

DEPOUL GENERAL PENTRU TOATĂ ROMÂNIA Victor Thüringer, farmacia la „Ochiul lui D-zeu“ Calea Victoriei, Nr. 126, București

SE GAESTE ASEMENEA IN TOATE FARMACIILE. NB. Balsamul D-rului Rosa aprobat de onor. Direcțiunea al serviciului sanitar superior...

ALFIE UNIVERSALĂ DE PRAGA

Întrebunțarea cu strălucit succes în contra inflamațiilor, reținilor și umflăturilor, spre exemplu la împietrirea mamelor (fidelor) la întecarea copiilor...

DEPOUL DE FABRICAȚIUNE: B. FRAGNER Farmacia „la Vultur Negru“ la Praga 203 - III.

CAPSULE OLEO-BALSAMICE-SANTALINE ALESSANDRIU. REMEDIUL SIGUR ÎNTRU MALADIA SECRETĂ (SCURSE DE SCLAMENT) LA BARBĂT ȘI ÎN STARE FROȘTĂ ȘI ÎNTRU CÂR DE ÎNVECHITĂ...

Numai există amânare IMPORTANT Cea mai favorabilă ocaziune d'a câștiga NUMAI CU UN SINGUR LEU 5.000 LEI

BIUROUL EXPOZIȚIEI-DEPOZIT DE PROBELE Mărfurilor Rusești București - 17, Calea Victoriei, 17 - București. Primește comande să aducă din Rusia mărfurile următoare:

INSTRUMENTE DE CHIRURGIE La „Crucea Albă“ Obiecte de cauciuc Asortiment complet

PENTRU VELOCIPEDIȘTI Ne-a sosit o mulțime de noutăți și accesorii trebuincioase. Cereți prospect la COMPANIA AMERICANĂ în Băile Eforiei, București.

CURELE de Transmisiune Prima calitate englezescă FURTUNI de CAUCIUC toate articole pentru mașine: Asbest, Manometri

PREPARATELE DE GLYCERINĂ ALB FARMACISTULUI WLADIMIR LINDE DIN BĂNICU-SĂRAT PASTA glicerinată pentru Dinți

MERSUL TRENURILOR

Table with train routes and departure times. Columns include destination (e.g., București-Iași, București-Vârciorova), departure time, and arrival time.